

我市实行部门联动、严管重罚、疏堵结合治理扬尘污染

“冬防期间”严禁渣土车夜间运输



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为贯彻落实好省委书记刘家义、副省长于国安关于对生态环境工作的批示精神,11月2日,我市召开生态环境保护委员会扬尘治理工作会议,市委副书记、市长陈平出席会议并讲话。

陈平原文传达学习了刘家

义、于国安的批示,要求各县区和市住建部门坚持“源头管控、部门联动、属地管理、分级负责、严管重罚、疏堵结合”的原则,狠抓全市扬尘治理;强化建筑工地、拆迁工地、市政工程现场检查,对屡督不改的坚决处罚到位、列入“黑名单”;继续实施“阳光施工”“阳光运输”,

2020年10月1日至2021年3月31日“冬防期间”严禁渣土车夜间运输;加强日常道路保洁,早晚高峰期提前采取保洁措施。市城管局要督促保洁公司制定详实的洒水保洁计划,确保道路全覆盖、时段全覆盖、责任全覆盖,杜绝车过扬尘漫天现象。

菏泽“暖心”行动延续五年 将惠及750名贫困先心病患儿

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 邓亚伟) 记者昨日获悉,由市医疗保障局、市民政局、市慈善总会联合上海远大心胸医院开展的菏泽市“暖心”专项医疗救助行动将从2020年起继续开展五年,计划救助750名先心病患者。

因今年前期受疫情影响,我市“暖心”专项医疗救助行动于近期在全市范围内全面启动,这是以救治贫困及贫困边缘家庭中患先天性心脏病儿童为主要内容的重特大疾病专项医疗救助活动。

此项救助行动的对象为菏泽市辖区内的贫困及贫困边缘



家庭0~18岁患有先心病且具有手术适应症的参保居民。救助病种包括:简单先心病:单纯动脉导管未闭、房间隔缺损、室间隔缺损、肺动脉瓣狭窄四种普通先心病;复杂先心病:法乐氏三联症、法乐氏四联症、部分型

肺静脉异位引流等通过一次手术能完全根治的复杂型先心病以及简单先心病具有合并症的先心病。

符合条件的先心病儿童家长凭相关证明或乡、镇民政部门开具的贫困证明及患者以前诊断结果到所在县、区慈善总会提出申请。经过相关部门的审查及定点医院筛查后,符合救助条件的患儿将前往上海远大心胸医院进行免费手术治疗。医疗费用由市医疗保险基金、市医疗救助、市慈善总会、上海远大心胸医院共同承担。上海远大心胸医院将为患者和家长提供食宿补助。

菏泽职工医保缴费改为累计制 参保职工达到退休年龄且符合年限认定条件方可停止缴费 中断缴费超3个月,续保6个月后方可享受相关医保待遇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,为进一步完善医保制度,根据相关规定,结合外地经验,经市政府同意,菏泽市职工基本医疗保险缴费机制由连续缴费机制调整为累计缴费机制。缴费机制调整后,中断缴费的参保人员,在正常缴费期间可享受正常医疗保险待遇。

市医保局关于调整全市职

工基本医疗保险缴费机制的通知指出,与用人单位签订劳动合同并与用人单位建立稳定劳动关系的人员,按照规定参加职工基本医疗保险;其劳动关系存续期间,参保职工的基本医疗保险缴费年限不论是否达到最低缴费年限,用人单位均应当按时足额缴纳职工基本医疗保险费,直至达到退休年龄并符合年限认定条件后方可停止缴纳职工基本医疗保险费。

职工基本医疗保险缴费机制调整后,正常缴费期间可享受正常医保待遇。参保人员已连续2年(含2年)以上参加职工基本医疗保险,因就业等个人状态变化造成中断缴费时间不超过3个月的,缴费后即可正常享受职工医疗保险待遇。中断缴费时间超过3个月的,自续保之日起6个月后方可享受统筹基金支付职工基本医疗保险待遇。

菏泽市看守所女子大队获评 2019年度全国三八红旗集体

本报讯(通讯员 刘建军)

近日,全国妇联表彰“2019年度全国三八红旗集体”,作为全省六个获此殊荣的单位之一,菏泽市看守所女子大队榜上有名。

菏泽市看守所女子大队成立于2010年5月,10多年来先后羁押女性数千人,完成律师会见数千次,配合办案单位提审数千次,管教谈话教育数万次,连年实现“监区安全,队伍安全”“民警执法零过错”“在押人员零投诉”,连年保持“安全零事故,队伍无违纪”的纪录。

该大队现有在职在编民警18人,辅警17人,全部为女性。她们严格文明执法,实行人性化管理,坚持

将《弟子规》等传统文化的学习与日常管理教育相结合,如今“传统文化月月比,传统文化周周评,传统文化日日学”已在菏泽市看守所全面铺开。

每年“六一儿童节”前夕,该大队坚持组织人员到市儿童福利院,为孩子们带去新衣、玩具、食品等,帮助孩子们整理房间、打扫卫生,给予关爱。她们还结对帮扶牡丹区“春蕾女童”,定期为女童送去生活和学习用品。

近年来,该大队先后荣获“山东省三八红旗集体”、“山东省巾帼文明岗”、“菏泽市女职工十佳建功立业标兵岗”等荣誉称号。

延伸阅读

高墙内绽放的“铿锵玫瑰”

□本报通讯员 刘建军

戒备森严的高墙之下,有一群特殊的女性,因各种原因身陷囹圄。为了帮助这些在押人员找回对生活的信心和热爱,菏泽市看守所女子大队用女性特有的温情、细致、耐心实行人性化管教,使单调乏味的监区生活充满了阳光。

刚刚荣获“2019年度全国三八红旗集体”荣誉称号的菏泽市看守所女子大队,就像一群绽放在高墙内的“铿锵玫瑰”。

这些女警年龄结构相对集中,参加工作后面临结婚、生育等客观情况,10多年来先后有12人怀孕、生育。由于岗位无法替代,这些准妈妈全都坚守岗位直至临产。

对巡视岗位女警来说,有的上半夜执勤至凌晨2时,下班回家想睡觉,却因幼儿哭闹一夜难以入睡;有的上半夜还未入眠,下半夜凌晨2时前就要起床接班,一夜难以合眼。

她们似医生,为病人寻找病因。在押人员张某,性格粗暴,态度蛮横。时任大队长王翠珍从亲情、家庭、道德等角度耐心说服,不厌其烦,促使她认清自己的过错,主动配合管理。

她们似暗夜萤光,为夜行者指引方向。在押人员李某,因盗抢“六进宫”,入所时表现出一副“无所谓”、“谁怕谁”的架势。“我

来管,请放心!”副大队长张春苗与李某聊孩子、聊家庭,嘘寒问暖。李某似脱胎换骨,遵守监规,劳动积极,曾被评为“五好文明在押人员”。

她们似心灵理疗师,为承重者卸去心理负担。在押人员韩某,肺癌患者,经常胸闷、胸疼及咳嗽,管教民警杨燕及时与之谈心,疏导情绪,缓解其精神压力。

她们似万能钥匙,为自闭者打开心灵门户。在押人员周某入所后装聋作哑,管教民警于亚茹苦口婆心,柔情终化坚冰。周某出所时,满眼含泪,向于亚茹道别。

她们似导引员,使“浪子”不再偏向。在押人员卞某入所后悲观厌世,管教民警赵欢得知后,及时与她谈人生、话未来、讲责任、讲担当。她被感化,放弃不良念头。

“弟子规,圣人训……”女子大队坚持将《弟子规》等传统文化的学习与日常管理教育相结合。在押人员严某等20多名学习积极分子,充分利用“心声电视台”现身说法,起到了示范引领作用。

市看守所女子大队通过严格文明执法和人性化管理,感化、激励、教育在押人员,温暖着一颗颗扭曲的心灵,让她们重新找回人生的航向。(文中在押人员均为化姓)